ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту Порядка
предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства, связанных с реализацией проектов, направленных на создание и (или) обеспечение деятельности в области ремесел и народных художественных промыслов

Правовое обоснование необходимости принятия акта: 
Муниципальная программа «Развитие предпринимательства Ленского района» утверждена постановлением главы от 14 ноября 2019 года № 01-03-1051/9;
Статья 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами местной администрации или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления.
Основание для подготовки и принятия акта: 
Основанием разработки проекта Порядка предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства, связанных с реализацией проектов, направленных на создание и (или) обеспечение деятельности в области ремесел и народных художественных промыслов является утвержденная постановлением главы от 14 ноября 2019 года № 01-03-1051/9 муниципальная программа «Развитие предпринимательства Ленского района».
Цели, задачи и предмет правового регулирования акта: 
Основной целью правового регулирования является поддержка начинающих субъектов малого предпринимательства, осуществляющих деятельность в области ремесел и народных художественных промыслов на территории муниципального образования «Ленский район». Гранты предоставляются на реализацию проекта при условии софинансирования начинающими субъектами малого предпринимательства расходов на реализацию проекта в размере не менее 15 % от размера получаемого гранта, и не может превышать 100,0 (сто) тыс. рублей на одного получателя поддержки.
	Целевыми расходами получателей гранта являются:
а) расходы на сырье и расходные материалы - твердые, и (или) сыпучие, и (или) жидкие средства, сырье и иные материалы, используемые в процессе производства, относящиеся к предметам труда и необходимые для производства продукции народных художественных промыслов и ремесел;
б) расходы на инструменты - средства труда, необходимые для производства продукции народных художественных промыслов и ремесел.
Планируется вовлечь в сферу предпринимательства не менее 12 человек за период реализации программы «Развитие предпринимательства Ленского района».
Задачи проекта:
 Данным проектом устанавливается порядок оказание финансовой поддержки начинающим субъектам малого предпринимательства, связанных с реализацией проектов, направленных на создание и (или) обеспечение деятельности в области ремесел и народных художественных промыслов.
Правовые акты, в которые вносятся или предполагается внести изменения: 
Утверждение Порядка предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства, связанных с реализацией проектов, направленных на создание и (или) обеспечение деятельности в области ремесел и народных художественных промыслов не потребует внесения изменений в правовые акты МО «Ленский район».
 Прогноз ожидаемых к 2023 году социально-экономических и иных последствий от реализации программы: 
Вовлечение в субъекты СМП не менее 12 человек за период реализации муниципальной программы «Развитие предпринимательства Ленского района».
Источник финансирования: 
[bookmark: _GoBack]Бюджет МО «Ленский район».
