ФГУП «Федеральный экологический оператор» разъясняет 
о взаимодействии с ОМСУ, УК, ТСЖ 
по обращению с отходами I и II классов опасности

Деятельность ФГУП «ФЭО», как федерального оператора по обращению с отходами I и II классов опасности регулируется положениями Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регламентирующими обращение с отходами I и II классов опасности.
Согласно   пункту   4    постановления    Правительства Российской Федерации № 2314 «Об утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде» места накопления отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп, являющихся собственниками, нанимателями, пользователями помещений в многоквартирных домах, определяются указанными лицами или по их поручению лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами, которые организуют такие места накопления в местах, являющихся общим имуществом собственников многоквартирных домов и уведомляют о таких местах накопления оператора по обращению с отработанными ртутьсодержащими лампами на основании договора об обращении с отходами.
Таким образом, управляющие компании и органы местного самоуправления, а также их подрядные организации, организующие места накопления отходов I и II классов опасности, образующихся у физических лиц, выступают в качестве отходообразователя и несут обязанность по ведению учета и предоставлению отчетности в области обращения с отходами в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона № 89-ФЗ и Порядком учета в области обращения с отходами, утвержденный приказом Минприроды России от 08.12.2020 № 1028 «Об утверждении Порядка учета в области обращения с отходами» (далее - Порядок учета).
В соответствии с пунктом 1.1 статьи 14.4 Федерального закона № 89-ФЗ индивидуальные предприниматели, юридические лица, осуществляющие деятельность по накоплению, сбору отходов I и II классов опасности, принятых от физических лиц, осуществляют обращение с такими отходами самостоятельно при наличии в собственности или на ином законном основании объектов утилизации, обезвреживания и (или) размещения отходов I и II классов опасности либо передают такие отходы федеральному oператopy или индивидуальным предпринимателям, юридическим  лицaм,  осуществляющим деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I и II классов опасности.
По вопросу регистрации в федеральной государственной информационной системе учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности (далее - ФГИС OПBK, Система), транспортированию и упаковке отходов I и II классов опасности   сообщают   что, все информационное взаимодействие по организации надлежащего обращения с отходами I и II классов опасности, в том числе по заключению договоров на оказание услуг, осуществляется с применением функционала ФГИС OПBK — https://gisopvk.ru, положение о которой утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2019 N 1346.
Регистрация в ФГИС OПBK осуществляется отходообразователями самостоятельно,   путем   прохождения   идентификации   и   аутентификации с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутенгификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме».
При передаче отходов I и II классов опасности федеральному oператору стоимость его услуг установлен Приказом ФАС России от 18.03.2022 № 220/22 «Об установления предельных (максимальных) тарифов на услуги федерального   оператора по обращению с отходами производства и потребления I - II классов опасности» на период до 31 декабря 2026 года установлены следующие предельные (максимальные) тарифы на услуги федерального оператора:
· I класса опасности в размере 222 907,36 руб. (без НДС) за тонну;
· ІІ класса опасности в размере 62 468,26 руб. (без НДС) за тонну.
Договоры на оказание услуг между отходообразователями и федеральным оператором заключаются в виде электронного документа, сформированного в ФГИС OПBK, и подписываются уполномоченными представителями сторон.
[bookmark: _GoBack]После заключения договора на оказание услуг при возникновении потребности в вывозе отходов отходообразователю в личном кабинете будет доступна функция для создания заявки на вывоз отходов.
B свою очередь федеральный оператор самостоятельно или с привлечением операторов на основании договоров оказания услуг обеспечит транспортирование, утилизацию, обезвреживание и (или) размещение переданных ему отходов.
Дополнительно сообщаем, что на стартовой странице ФГИС OПBK размещены методические материалы по вопросам обращения с отходами I и II классов опасности, а также телефоны и адреса электронной почты круглосуточной службы технической поддержки и контактного центра для возможности получения консультаций по вопросам работы в Системе и иным вопросам взаимодействия с федеральным оператором при организации надлежащего обращения с чрезвычайно опасными и высокоопасными отходами.
Методические указания по транспортированию отходов I и II классов опасности, содержащие рекомендации по упаковке отходов I и II классов опасности, размещены на официальном сайте ФГУП «ФЭО» по ссылке: https://rosfeo.ru/assets/lib/1673/metod directions-transport I-II.pdf 







