Заметка на сайте о проведении ОРВ
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Муниципальное казенное учреждение «Ленское управление сельского хозяйства» уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия постановления главы МО «Ленский район» № 01-03-103/1 от 20.02.2021 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета муниципального образования «Ленский район» Республики Саха (Якутия) на поддержку сельскохозяйственного производства, предоставляемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия)».
Разработчик: МКУ «Ленское управление сельского хозяйства» МО «Ленский район» РС (Я).
Сроки проведения публичных консультаций: 05.04.2021-23.04.2021г.
Способ направления ответов: направление по электронной почете на адрес ush_lensk_econom@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме. 
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Дадасова Сардана Владимировна, МКУ «Ленское управление сельского хозяйства» МО «Ленский район» Республики Саха (Якутия), рабочий телефон (41137) 4-24-41, в рабочие дни с 8-45 до 17-15 ч.

            Прилагаемые документы:

1. Постановление главы МО «Ленский район» № 01-03-103/1 от 20.02.2021 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета муниципального образования «Ленский район» Республики Саха (Якутия) на поддержку сельскохозяйственного производства, предоставляемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия)»;

2. Пояснительная записка;

3. Форма «Перечень вопросов в рамках проведения публичных консультаций»;

4. Предварительный сводный отчет.
