Уведомление о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту «Газопровод КС - УКПГ Тымпучиканского НГКМ. Конденсатопровод УКПГ Тымпучиканского НГКМ - т.вр. в напорный нефтепровод БМУПН до НПС-10 Игнялинского НГКМ. Участок 1»
[bookmark: _Hlk157006439]ООО «Газпромнефть-Заполярье», совместно с АО «Гипровостокнефть» и Администрацией муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия) на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 г. № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» и Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня: проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), по объекту: «Газопровод КС - УКПГ Тымпучиканского НГКМ. Конденсатопровод УКПГ Тымпучиканского НГКМ - т.вр. в напорный нефтепровод БМУПН до НПС-10 Игнялинского НГКМ. Участок 1».
Сведения о заказчике: Общество с ограниченной ответственностью «Газпромнефть-Заполярье» (ООО «Газпромнефть-Заполярье»), ИНН 7728720448, ОГРН 1097746829740. Юридический и фактический адрес: Российская Федерация, 629305, ЯНАО, г. Новый Уренгой, ул. Таежная, дом 30а, помещ.10, кабинет 207. Почтовый адрес: Российская Федерация, 625048, г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 8Б, контактная информация: е-mail: GPN-Zapolar@yamal.gazprom-neft.ru; Тел.: (3452) 53-90-27.
Сведения об исполнителе – разработчике проектной документации и материалов по оценке воздействия на окружающую среду: Акционерное общество «Институт по проектированию и исследовательским работам в нефтяной промышленности «Гипровостокнефть» (АО «Гипровостокнефть»); ОГРН 1026300961422; ИНН 6315200011; юридический и фактический адрес: 443041, Российская Федерация, Самарская область, г. Самара, ул. Красноармейская, 93; контактная информация: e-mail: gipvn@gipvn.ru; тел.: +7 (846) 276-26-30; Факс: +7 (846) 276-26-24.
Уполномоченный орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального района «Ленский Район» Республики Саха (Якутия) (Администрация МР «Ленский район»); юридический и фактический адрес: 78144, Республика Саха (Якутия), Ленский район, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65; контактная информация: e-mail: admin@lenskrayon.ru, тел.: (411-37) 3-00-12, 3-00-18.
Наименование объекта обсуждений: объект государственной экологической экспертизы проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование планируемой хозяйственной деятельности: «Газопровод КС - УКПГ Тымпучиканского НГКМ. Конденсатопровод УКПГ Тымпучиканского НГКМ - т.вр. в напорный нефтепровод БМУПН до НПС-10 Игнялинского НГКМ. Участок 1».
Цель планируемой хозяйственной деятельности: строительство и последующая эксплуатация газопровода КС - УКПГ Тымпучиканского НГКМ и конденсатопровода УКПГ Тымпучиканского НГКМ - т.вр. в напорный нефтепровод БМУПН до НПС-10 Игнялинского НГКМ. Участок 1.
Место реализации планируемой хозяйственной деятельности: Российская Федерация, Республика Саха (Якутия), Ленский район, Тымпучиканский лицензионный участок.
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика: Начальник управления по проектно-изыскательским работам и взаимодействию с надзорными органами ООО «Газпромнефть-Заполярье» Гельман Евгений Олегович тел.: +7 (3452) 52-10-90 доб. 77388, e-mail: Gelman.EO@gazprom-neft.ru.
Контактные данные ответственных лиц со стороны исполнителя: Начальник отдела ТЭИПП АО «Гипровостокнефть» Зуев Павел Александрович, тел.: +7 (846) 276-24-90, e‑mail: Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны уполномоченного органа, ответственного за организацию общественных обсуждений: главный специалист по охране окружающей среды муниципального казенного учреждения «Комитет имущественных отношений» муниципального района «Ленский район» Республики Саха (Якутия) – Алянкина Людмила Дмитриевна, тел. +7 (41137) 3-00-84.
Информация о месте размещения объекта обсуждений для очного ознакомления: предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), по объекту «Газопровод КС - УКПГ Тымпучиканского НГКМ. Конденсатопровод УКПГ Тымпучиканского НГКМ - т.вр. в напорный нефтепровод БМУПН до НПС-10 Игнялинского НГКМ. Участок 1» для очного ознакомления размещены по адресу: Республика Саха (Якутия), Ленский р-н, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, каб. 221. Доступ обеспечен в период проведения общественных обсуждений с 01.06.2025 г. по 30.06.2025 г. (включительно) с 08:45 до 17:15 по местному времени в рабочие дни (обеденный перерыв с 12:30 до 14:00).
Информация о месте размещения объекта обсуждений в сети «Интернет»: предварительные материалы ОВОС по объекту «Газопровод КС - УКПГ Тымпучиканского НГКМ. Конденсатопровод УКПГ Тымпучиканского НГКМ - т.вр. в напорный нефтепровод БМУПН до НПС-10 Игнялинского НГКМ. Участок 1» доступны для ознакомления в электронном виде в течение всего срока проведения общественных обсуждений с 01.06.2025 г. по 30.06.2025 г. (включительно) на официальном сайте АО «Гипровостокнефть» в разделе «Дополнительно», «Материалы к общественным слушаниям».
После завершения общественных обсуждений окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утвержденные заказчиком, будут размещены на официальном сайте АО «Гипровостокнефть» в разделе «Дополнительно», «Материалы к общественным слушаниям» на 30 дней: с 28.07.2025 г. по 26.08.2025 г.
Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений: в течение всего срока проведения общественных обсуждений (периода размещения объекта обсуждений) с 01.06.2025 г. по 30.06.2025 г. участники общественных обсуждений могут вносить предложения и замечания путем:
- направления в письменной форме по адресу: Республика Саха (Якутия), у. Ленский, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, Муниципальное казённое учреждение «Комитет имущественных отношений» муниципального района «Ленский район» (МКУ «КИО» МР «Ленский район»), получатель Алянкина Л.Д.;
- направления в форме электронного на e-mail: raikiolensk@mail.ru;
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, размещенном по адресу: Республика Саха (Якутия), у. Ленский, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, Муниципальное казённое учреждение «Комитет имущественных отношений» муниципального района «Ленский район» (МКУ «КИО» МР «Ленский район») с 08:45 до 17:15 по местному времени в рабочие дни (обеденный перерыв с 12:30 до 14:00);
- в письменной или устной форме в ходе проведения общественных слушаний.
При направлении предложений и замечаний участником общественных обсуждений обязательно указываются следующие сведения: для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии); для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений; согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных; согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания протокола.
Информация о проведении общественных слушаний: по инициативе уполномоченного органа, ответственного за организацию общественных обсуждений (Администрация МР «Ленский район») в рамках общественных обсуждений будут проведены общественные слушания. Слушания состоятся 16.06.2025 г. в 14:30 часов по местному времени (8:30 по московскому времени) по адресу: Республика Саха (Якутия), г.  Ленск, ул. Ленина, д. 65, каб. 307. Общественные слушания будут проводиться с использованием средств дистанционного взаимодействия в формате онлайн-видеоконференцсвязи посредством электронного приложения Яндекс Телемост. Подключиться к ВКС можно по ссылке: https://telemost.yandex.ru/j/7330588582.
[bookmark: _GoBack]
